60 12. Sinif (B)

E,ﬁ%%j TESTI Matematik
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\_ Integral -1 Y,
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1. fx-f(x)dx=x4—2x3+4 4 f%dx
olduguna gore f(1) kagtir? . . o L
asagidakilerden hangisine esittir?
A) 2 B) 1 C)o0 D) -1 E)-2
A) 15 /x+c B) 3/x+c  C)x"¥/x+c
D) %x12«/§+c E) %x12\/§+c
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2. Uygun kosullarda tanimh bir f(x) fonksiyonu igin § 5. /8x3dx
(]
f ) g, = 4x+1 E asagidakilerden hangisine esittir?
2 T 3x+1
X% +x > A 2t +c B) 8x4 + ¢ C)x4 +c
olduguna gére f~1(x) asagidakilerden hangisine esittir? 5, D)x3+¢ E)2x3 + ¢
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3. f(x)= [ (4x° - 8x?)dx 6. 4 [ (x®+1)-xdx
fonksiyonunun ekstremum noktalarinin apsisleri ¢ar- asagidakilerden hangisine esittir?
imi kactir?
P ¢ A)2x*+x2+c B)yx*+2x2+c C)x*+x2+c
A) 0 B) 1 C)2 D)3 E)4 D) x4 +4x2 + ¢ E)2x4 + 2x2 + ¢
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[Vx(x=1)2dx 10. A2 gy [ (x—1)dx
. . L. x“—=3x+9
asagidakilerden hangisine esittir?
. 5 asagidakilerden hangisine esittir?
A) Tx2 - 5x2+ %x2+c A)x2 + X+ B) 2x + ¢ C)x2—2x+c
7 5 3 D)x2+2x +c E)x2+c
B) %xz —%xz +%x2 +c
7 5 3
C) %x2 —%XZ +%x2 +c
7 5 3
D) %XZ —%xz +%x2 +c
7 5 3
E) %x2+%x2+%x2 +c -
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f 2t * 3t  11. Tiirevi f'(x) = 4x + 5 olan f(x) fonksiyonunun grafigi
2 (1, 4) noktasindan gegtigine gore f(—1) kagtir?
asagidakilerden hangisine esittir? 0 A) -6 B)-5 C)-4 D)-3 E)-2
A)2t+3t2+c B)t2+t3+c C)t2-t3+¢ 3
D)212+ 33 + ¢ E)t3—t2+c =
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9. ff'(x) 2 dx + 2ff(x) - x dx 12. lkinci tiirevi f"(x) = 3x2 + 2x olan f(x) fonksiyonunun
grafigine (-1, 3) noktasindan gizilen tegetinin egimi 2
asagidakilerden hangisine esittir? olduguna gére f(x) fonksiyonunun sabit terimi kactir?
A)x - f(x)+c B) x2 - f(x) + ¢ C)f(x)+c
)% 1(x) P M re O A4 9l % s 5ol
D)x-f'(x)+c E)xs-f'(x)+c

Cevap anahtarina ulagmak icin karekodu okutunuz.
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